
Опрос (анкетирование) обучающихся «Мониторинг удовлетворенности обучающихся и 

выпускников качеством полученных знаний»  

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования обучающихся направления подготовки 35.03.03 Агрохимия 

 

 

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся, что составило 53% от количества 

обучающихся по направлению подготовки 35.03.03 Агрохимия 

 

 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

Вопросы студентам 

образовательной программы 
Ответы 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Образовательная программа в целом  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

22,22 

77,78 

- 

2.  Актуальность знаний  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

66,67 

22,22 

11,11 

3.  Целостность знаний  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

22,22 

55,56 

22,22 

4.  Новизна знаний  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

- 

- 

- 

- 

- 



 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

44,44 

33,33 

22,22 

5.  Обеспеченность ресурсами  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

22,22 

77,78 

- 

6.  Уверенность в теоретических знаниях  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

33,33 

66,67 

- 

7.  Уверенность в практических навыках  1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

22,22 

55,56 

22,22 

 


